



В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в покушении на убийство малолетнего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней Оксане Клейман. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 7 марта 2014 года Клейман без надлежащего оформления трудовых отношений была принята на работу в качестве няни для 2-летних мальчика и девочки. По устному соглашению с матерью детей, она должна была осуществлять круглосуточный уход и присмотр за ними. Однако в процессе работы у Клейман возникло чувство личной неприязни к семье, в которой она работала, в связи с их материальным благополучием и наличием двух детей. 1 августа 2014 года у мальчика возникли проблемы со здоровьем. В сопровождении Клейман он был госпитализирован в «Детскую республиканскую клиническую больницу». Ночью злоумышленница решила задушить ребенка, поскольку знала о наличии у него нарушений дыхания и полагала, что смерть будет расценена как последствия приступа. Лёжа со спящим мальчиком, она закрыла ему рукой нос и рот, однако это заметила соседка по палате. Через некоторое время Клейман еще не менее десяти раз накрывала подушкой лицо ребенка, но он стал бить ногами о стену и хвататься за спинку кровати, после чего женщина навалилась на него всем телом. Действия злоумышленницы были пресечены соседками по палате и медсестрой.

В ходе расследования органами Следственного комитета проделан большой объем работы. Несмотря на то, что причастность к совершению преступления Клейман не признала, а потерпевший в силу своего возраста не мог рассказать о произошедших в больничной палате событиях, следствию удалось доказать причастность подсудимой к покушению на убийство. Так, результаты проведенной судебно-медицинской экспертизы подтвердили, что мальчика действительно пытались задушить при помощи подушки. Кроме того, исходя из поведения Клейман у следователей возникли подозрения о вменяемости женщины. В связи с этим в отношении подсудимой были проведены амбулаторная и стационарная судебно-психиатрические экспертизы, подтвердившие, что Клейман здорова и может нести уголовную ответственность.

Приговором суда Клейман назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022669>